
35kg
(77lbs)
RATED

70" 
MAX

200x200/300x300
400x200/400x400
600x400

Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
Please closely follow the assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal injury.
Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.
This product is designed to be installed on solid concrete walls, masonry walls or wood stud walls.
Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached hardware and components.
Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN mounting screws.
This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from children. 
This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and personal injury.

Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to installation. If any parts are missing or faulty, contact your place of 
purchase for a replacement.

Check that the product is secure and safe to use at regular intervals (at least every three months).

INSTALLATION
MANUAL

Διαβάστε το εγχειρίδιο οδηγιών πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση και τη συναρμολόγηση. Αν έχετε οποιαδήποτε απορία σχετικά με τις 
οδηγίες ή τις προειδοποιήσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο μας για βοήθεια.
Προσοχή: Η χρήση προϊόντων βαρύτερα από αυτά που ενδείκνυται, μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα αστάθεια προκαλώντας 
πιθανούς τραυματισμούς.
• Οι βάσεις θα πρέπει να στερεώνονται όπως καθορίζεται στις οδηγίες συναρμολόγησης. Η λανθασμένη εγκατάσταση μπορεί να 
προκαλέσει ζημιά ή τραυματισμό.
• Θα πρέπει επίσης, να χρησιμοποιείτε εξοπλισμό ασφαλείας και κατάλληλα εργαλεία. Η εγκατάσταση του προϊόντος πρέπει να γίνεται 
μόνο από εξειδικευμένο τεχνικό ή επαγγελματία.
• Το προϊόν αυτό είναι σχεδιασμένο να εγκαθίσταται μόνο σε τοίχους από σκυρόδεμα ή από τούβλα.
• Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια υποστήριξης θα μπορέσει να κρατήσει με ασφάλεια το συνολικό βάρος του εξοπλισμού και όλων των 
εξαρτημάτων που θα συνδέσετε.
• Χρησιμοποιήστε τις βίδες στερέωσης που παρέχονται και μην τις σφίξετε υπερβολικά.
• Αυτό το προϊόν περιέχει μικρά αντικείμενα που ενδέχεται να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού, σε περίπτωση κατάποσης. Κρατήστε αυτά 
τα αντικείμενα μακριά από παιδιά.
• Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Η χρήση του σε εξωτερικούς χώρους μπορεί να οδηγήσει σε 
βλάβη του προϊόντος και τραυματισμούς.
Σημαντικό: Βεβαιωθείτε ότι έχετε παραλάβει όλα τα εξαρτήματα πριν την εγκατάσταση, σύμφωνα με τη λίστα ελέγχου στοιχείων.
Συντήρηση: Ελέγξτε σε τακτά διαστήματα ότι ο βραχίονας της βάσης είναι ασφαλής για χρήση (τουλάχιστον κάθε τρεις μήνες).

ΕΛ

37-70 TILT
EXTRA SLIM

Leggere l'intero manuale di istruzioni prima di iniziare l'installazione e il montaggio dell'unità. In caso di dubbi circa le istruzioni o le avvertenze, contattare il proprio distributore locale.
ATTENZIONE: l’utilizzo con prodotti di peso superiore al limite indicato potrebbe causare instabilità e possibili lesioni personali.
• I supporti devono essere fissati come indicato nelle istruzioni di montaggio. Un'errata installazione potrebbe causare danni e gravi lesioni personali.
• Utilizzare gli strumenti appropriati e le attrezzature di sicurezza. Questo prodotto deve essere installato solo da professionisti.
• Questo prodotto è progettato per installazioni in pareti di legno massiccio, cemento solido o blocchi.
• Assicurarsi che la superficie di montaggio mantenga il peso totale del dispositivo e di tutti i suoi componenti e hardware in modo sicuro.
• Utilizzare le viti di montaggio fornite e NON applicare tensioni eccessive alle viti.
• Questo prodotto contiene parti di piccole dimensioni che presentano un rischio di soffocamento. Tenere tali parti fuori dalla portata dei bambini.
• Questo prodotto è progettato esclusivamente per uso interno. L'utilizzo di questo prodotto all'esterno può causare lesioni personali e guasti.
IMPORTANTE: accertarsi di aver ricevuto tutte le parti in base all'elenco di controllo dei componenti per l'installazione. Se alcune parti mancano o sono danneggiate, contattare il 
proprio distributore.
MANUTENZIONE: Controllare periodicamente che il supporto sia assicurato e pronto all'uso (almeno ogni tre mesi).
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